Pocet z Koureni

Popisky sloupct

Popisky radkut ne prilezitostné pravidelné Celkovy soucet

15-25 9 4 2 15
26-35 10 1 10 21
36-55 10 3 8 21
56-65 9 3 9 21
vice nez 65 7 1 1 9
Celkovy soucet 45 12 30 87
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ano ne celkem
muZzi 100 0 100
Zeny 0 100 100
celkem 100 100 200
120
100
ano ne celkem
Zeny 50 50 100
celkem 100 100 200 60
40
testova statistika 50 50
50 50 20
0
muzi
200
Han
kritickd hodnota 3.841
Rozhodnuti:

Na hladiné vyznamnosti 5 % nulovou hypotézu o nezavislosti jednotlivych znaki zamitame a pfijimame hypotézu, ktera nam

Crameruv koeficient 1

Pearsontv koeficient 1

p -hodnota 2.08849E-45



Zeny

o Hne

| Fika, Zze zde urcita zavislost existuje.



ano ne celkem
muzi 90 10 100 100
zeny 10 90 100 90
celkem 100 100 200 30
70
60
ano ne celkem 20
muzi 50 50 100 40
jeny 50 50 100 30
celkem 100 100 200 20
10
0
testova statistika 32 32 muzi
32 32 Hano B
128
kritickd hodnota 3.841
Rozhodnuti:

Na hladiné vyznamnosti 5 % nulovou hypotézu o nezavislosti jednotlivych znaki zamitame a pfijimame hypotézu, ktera nam

Crameruv koeficient 0.8

Pearsontv koeficient 0.883452209

p -hodnota 1.12243E-29



Zeny

ne

| Fika, Zze zde urcita zavislost existuje.



ano ne celkem

muZzi 50 50 100
Zeny 50 50 100
celkem 100 100 200
ano ne celkem
muzi 50 50 100
Zeny 50 50 100
celkem 100 100 200
testova statistika 0 0
0 0
0
kritickd hodnota 3.841
Rozhodnuti:

Na hladiné vyznamnosti 5 % nulovou hypotézu o nezavislosti jednotlivych znakli nezamitame.

Crameruv koeficient 0

Pearsonuv koeficient 0

p- hodnota 1



ano

muZzi 50
Zeny 50
celkem =SUMA(B2:B3)

ano
muzi =$D2*B$4/$DS4
feny =SD3*B$4/SDS4

celkem =SUMA(B7:B8)

testova statistika

kritickd hodnota

Crameruv koeficient

Pearsontv koeficient

60
50
40
30
20

10

muzi

ne
50
50
=SUMA(C2:C3)

ne
=5D2*CS4/SDS4
=5D3*CS4/5DS4

=SUMA(C7:C8)

=POWER(B2-B7,2)/B7
=POWER(B3-B8,2)/B8

=C11+D11+C12+D12
3.841
=ODMOCNINA(C14/D9*(2-1))

=ODMOCNINA((C14/(C14+D4))/((2-1)/2))

zeny

Hano Hne



celkem
=SUMA(B2:C2)
=SUMA(B3:C3)
=SUMA(B4:C4)

celkem
=SUMA(B7:C7)
=SUMA(B8:C8)
=SUMA(B9:C9)

=POWER(C2-C7,2)/C7
=POWER(C3-C8,2)/C8



